

СТУДЕНТКА ГОДА-2010



В Татьянин день, 25 января, в областном центре молодежи "Поле" состоялся традиционный конкурс "Студентка года-2010". Красочная, яркая, запоминающаяся шоу-программа была посвящена Дню российского студенчества.

Организаторами мероприятия стали Общественная палата Орловской области, общественный молодежный парламент при Орловском областном Совете народных депутатов. Одним из партнеров конкурса выступило Орловское региональное отделение Всероссийской политической партии "Единая Россия", информационную поддержку в числе других СМИ оказала и газета "Орловская правда". В зрительном зале молодежного центра собрались студенты орловских вузов, представители молодежных общественных организаций.

В шоу-программе "Татьянин день" приняли участие прошедшие конкурсный отбор студентки орловских вузов, молодые исполнители, творческие коллективы Орла и Орловской области. Участницы мероприятия свои силы уже опробовали в подобных внутривузовских конкурсах, умудряясь в горячую пору зимней студенческой сессии найти время для подготовки к борьбе за звание "Студентка года".

Собравшихся с праздником всех студентов тепло поздравил председатель Общественной палаты Орловской области С.А. Мальфанов и пожелал очаровательным представительницам орловских вузов успехов в творческом соревновании.

Конкурсные задания, с которыми девушки справлялись удивительно легко, оценивало компетентное жюри. Они выразительно заявили о себе уже в первом испытании - "Визитная карточка". В веселой инсценировке Ирина Чебышева (ОГУ) поделилась с присутствующими впечатлениями от недавней сдачи зачетов и экзаменов. Ее мольба о помощи, обращенная к однокурснику: "Помоги мне, помоги мне, видишь, гибну от билета под номером семь" наверняка была близка и понятна всем сегодняшним и вчерашним студентам, сидевшим в зале. Студентка ОрелГТУ Ольга Поплавная рассказала о своей мечте - проведении вузовского бала, а ее бальный танец был наполнен изяществом и грацией. Покорила сердца зрителей настоящая леди из ОГИЭТ Анастасия Добровольская с песней из кинофильма "Мэри Поппинс, до свидания!". Конкурсантки продемонстрировали свои кулинарные способности, предоставив на суд жюри студенческие деликатесы. Тут были и салаты, и блины, и канапе, множество сладостей, например, "Зимняя сказка" (лакомство, внешне

напоминающее маленькие комочки снега). Творческий конкурс позволил девушкам раскрыть и другие свои таланты. Вниманием зала целиком и полностью завладела Маргарита Аленичева, исполнившая оригинальный танец со... змеями. Извивающиеся рептилии, повинаясь желанию танцовщицы, послушно превращались на теле смелой девушки в браслет, пояс и кольцо. Олицетворением нежности стала студентка ОГИЭТ Анна Емельянова, исполнившая классический балетный этюд.

Завершающим этапом конкурса было дефиле в элегантных нарядах, предоставленных салонами свадебной и вечерней моды. Все участницы были очень милы в замечательных платьях, прекрасно дополнив свой образ такими аксессуарами, как кружевной зонтик, черные перчатки, клатч, роза и даже... живая собачка.

Порадовали зрителей концертные номера в исполнении шоу-балета "Парадиз", студии восточного танца "Ориенталь", других коллективов и отдельных исполнителей. При подведении итогов конкурса девушек поприветствовала студентка года-2009, заместитель председателя молодежного парламента Юлия Кузина. Все конкурсантки, по мнению жюри и зрителей, были умны и привлекательны. Каждая участница стала победительницей в одной из номинаций: "Мисс Артистизм", "Мисс Грация", "Мисс Обаяние", "Мисс Чародейка", "Мисс Оригинальность". Девушки получили в подарок от организаторов и спонсоров мероприятия бытовую технику, золотые украшения, наборы косметики и торты. По итогам голосования зрителей приз зрительских симпатий был отдан Юлии Мингалеевой. Студенткой года-2010 была названа Анна Емельянова.

Студентка года-2010 // Орловская правда. - 2010. – 27 янв.